Défi maths - Problemes de recherche (1) - Réponses des CM1 d' Uzerche

Probléeme obligatoire

L’age des freres Dalton
Ensemble, les freres Dalton ont 158 ans.
Leur mére leur a donné naissance a 5 ans d’intervalle a chaque fois. William est plus
jeune qu’Averell, mais Joé est plus agé qu’Averell. Joé est plus agé que Jack, mais
Averell est plus jeune que Jack.
Trouve I'dge de chacun des fréres Dalton.
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Probléme facultatif
Cafés et croissants
Deux croissants et quatre cafés coltent ensemble, 14 €.

Combien colitent, ensemble, 5 croissants et 10 cafés ?
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